

Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: купаж рослинних екстрактів порошкоподібних: плодів прутняку звичайного (*Vitex agnus-castus*) - 43,87 мг (mg), коренів дуднику китайського (*Angelica sinensis*) - 43,87 мг (mg), коренів лабазнику шестипелюсткового (*Filipendula vulgaris*) - 43,87 мг (mg), коренів петрушки кучерявої свіжих (*Petroselinum crispum*) - 18,06 мг (mg), коренів селери пахучої свіжих (*Apium graveolens*) - 18,06 мг (mg), трави підмареннику справжнього (*Galium verum*) - 16,13 мг (mg), квіток нагідок лікарських (*Calendula officinalis*) - 16,13 мг (mg); допоміжні речовини: стеарат кальцію; оболонка капсули: желатин, барвник: титану двоокис.

Властивості

Функціональні властивості дієтичної добавки Циклофіт™ обумовлені рослинними компонентами, що входять до її складу і можуть володіти протизапальною, спазмолітичною, гормонорегулюючою та антипроліферативною діями.

Механізм дії флавоноїдів, які містяться у рослинних екстрактах, полягає у конкурентній взаємодії із рецепторами естрогенів або андрогенів при наявному надлишку ендогенних естрогенів або андрогенів, до того ж вони можуть інгібувати активність ароматази – головного ферменту, який здійснює перетворення чоловічих статевих гормонів на жіночі, а також можуть нормалізувати співвідношення рівня естрадіолу і прогестерону та сприяти зниженню рівня пролактину, а, відповідно, і підвищенню рівня прогестерону.

Біологічно активні компоненти рослинних екстрактів, що входять до складу Циклофіт™, можуть посилювати функцію неушкодженої частини яєчника та сприяти розм'якшенню капсули кісти при кістозному ураженні, можуть запобігати розвитку диспластичних процесів у залозистій тканині, стромальних елементах молочних залоз, яєчниках та матці.

Екстракт плодів прутняку звичайного (*Vitex agnus-castus*) може полегшувати перебіг передменструального синдрому (при недостатності жовтого тіла) та менопаузальних симптомів. Завдяки дофамінергічному ефекту прутняку звичайний застосовується при набуханнях і дискомфортних відчуттях в молочних залозах.

Екстракт коренів дуднику китайського (*Angelica sinensis*) вважається загальнозміцнювальним засобом для крові та може використовуватись жінками з приводу проблем зі здоров'ям, таких як менструальний спазм та регулювання

менструального циклу. Також екстракт коренів дуднику китайського характеризується антикоагуляційними та антитромбоцитарними активностями, а також сприяє кровотворенню, імунній підтримці та тонічності матки.

Екстракт коренів лабазнику шестипелюсткового (*Filipendula vulgaris*)

може чинити антиспастичну та в'язучу дію, при захворюваннях шлунково-кишкового тракту має ранозагоювальну, гемостатичну, потогінну та сечогінну активності. Завдяки присутності саліцилового глікозиду, може чинити протизапальну дію, тим самим може сприяти полегшенню дискомфортних відчуттів при запаленні слизової оболонки матки, та при зміні структури молочної залози, кровотечах, післяпологових ускладненнях.

Екстракт коренів петрушки кучерявої свіжих (*Petroselinum crispum*).

Даний екстракт містить каротин, лютеолін, апігенін та аскорбінову кислоту. Завдяки притаманним петрушці діуретичним та спазмолітичним властивостям її можуть застосовувати як сечогінний та потогінний засіб при порушеннях роботи сечостатевої системи.

Екстракт коренів селери пахучої свіжих (*Arium graveolens*)

може застосовуватися як спазмолітик, сечогінний, заспокійливий та стимулюючий засіб. Селера відома як сечовий антисептик. Може виявляти протигрибкову активність проти бактерій, таких як *Staphylococcus aureus*, *Staphylococcus album*, *Shigella dysenteries*, *Salmonella typhi*. Може використовуватися при дискомфортних відчуттях під час менструації, при порушеннях циклу.

Екстракт трави підмареннику справжнього (*Galium verum*)

містить глікозид, асперулозид, аскорбінову кислоту, пігментні речовини. Підмаренник справжній може сприяти полегшенню дискомфортних відчуттів та зменшенню запалення, а також може володіти такими ефектами як сечогінний, кровоспинний, ранозагоювальний та седативний.

Екстракт квіток нагідок лікарських (*Calendula officinalis*)

може чинити протизапальну, бактерицидну, гіпотензивну, заспокійливу, кардіотонічну дію. Бактерицидні властивості нагідок лікарських суттєво виражені щодо ряду збудників, особливо стафілококів та стрептококів. У гінекологічній практиці їх призначають при запальних процесах та при порушеннях менструального циклу.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендовано приймати до раціону харчування як додаткове джерело флавоноїдів, з метою покращення загального стану у жінок з порушенням менструального циклу.

Не є лікарським засобом

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 2 капсули 2 рази на добу під час прийому їжі. Капсули вживати цілими, не розкривати. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Тривалість застосування та необхідність повторного курсу визначає лікар індивідуально.

Особливості застосування

Рекомендовано застосовувати повноцінний та збалансований раціон харчування, обмежувати тваринні жири, цукор, солодощі та алкоголь.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів, вагітність та період лактації.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому, захищеному від прямих сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Виробник

Найменування та місцезнаходження і номер телефону оператора ринку харчових продуктів, відповідального за інформацію про харчовий продукт (Виробник):

ТОВ «БІХЕЛС», Україна, 03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 3, оф. 41;

Фактична адреса потужностей (об'єкта) виробництва:

Україна, 08296, Київська обл., Бучанський район, смт. Ворзель, вул. Курортна, 54-б.

ТУ У 10.8-38639061-002:2015

Виробник несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним у тексті етикетування (маркування).